

通行虽方便 安全没保障

# 轰！非法便桥炸掉了

本报7月12日讯 (记者 王健)

一座非法便桥屡治屡建，成为渡口渡运安全的重大隐患。7月8日，河东交通运输分局海事处会同汤河镇政府、河东河道管理局，对沐河禹屋渡口处一座非法便桥实施爆破。

据了解，流经河东区的沐河属山洪性河流，禹屋村地处

汤河南端，东沿沐河。沐河属明显的季节性河流，正常年份，在春、秋、冬季河内少水。但在主汛期7、8、9三个月河水较为集中，且涨消迅速，水深涨幅3米左右，河中地质条件复杂，行人涉水过河非常危险。

该河段近30公里没有桥梁，仅在汤河镇禹屋村设置有

渡口一处。每逢枯水期，为通行方便，村民就在河道上非法搭建便桥。次年洪水过后，便桥桥墩浸没在水中形成暗礁，严重影响渡运安全。

几年来，虽经多次治理，但非法便桥屡治屡建，通行车辆的吨位也越来越大，通行时间越来越长，如遇洪水，极有可能

酿成车毁人亡的恶性事故。

据河东交通运输分局工作人员介绍，便桥用石头砌成桥墩，中间铺上木棍或者竹排，上面再用沙子铺上一层，这样的桥很不坚固，以前只走行人、自行车，现在发展到走轿车、货车，加上现在是汛期，很容易发生危险。

## 渡口将建码头 保证村民出行

### “隔河千里远”，别人走俺也跟着走

12日，沐河禹屋渡口处，由于下游大坝放水，水位比前几日低了不少。在非法便桥的入口处，还有一个简陋的草棚，旁边竖着两根水泥杆。据村民介绍，有桥的时候，看桥人就住在棚子里，在两根水泥杆之间拴上一根绳子，交了通行费才让行人或者车辆通行。行人一次2元，车辆的通行费更高。

在旁边的渡口，摆渡船忙碌地运送两岸的村民，由于便桥被拆除，坐船摆渡的人多了不少。

记者了解到，相关部门对便桥拆除了多次，但是一到枯水期，由于水位低，一些村民便再搭起来，直到汛期大水将便桥淹没。便桥的建设者都是普

通的村民，建便桥主要是两岸的村民有需求，再就是便桥收费能带来收益。据禹屋村村委会工作人员介绍，自从便桥炸毁后，这些建桥的村民便出去打工了，一时也联系不上。

54岁的谢荣兰坐渡船去对岸回娘家。谢荣兰告诉记者，几十年前河水浅，虽然隔着沐河，到对岸也不难。现在不行了，水变深了，不坐船不行。

“‘隔河千里远’呀，我们还是希望有桥。”谢荣兰说。

记者问村民，以前在便桥上行走，担不担心安全问题。很多村民表示，曾经担心过，但是看着别人走，自己就跟着走了。

### 兴建码头后，村民出行会更安全

据河东交通运输分局海事处副主任杜群介绍，沐河两岸耕地交叉，姻亲众多，尤其是近几年来，两岸手工柳编业非常发达，因此，众多村民耕种农田、走亲串友、接工送货都要过河。而目前在沐河河东段，仅有岚济路沐河大桥和327线沐河大桥，两桥间距30公里左右。这样，两岸村民虽近在咫尺，却要绕行十几公里。

如果在这里建设一座大桥，除了审批规划外，宽度为10米的一座桥费用可能就得几千万，具体要看桥的等级而定，还有一些配套设施。

杜群介绍，渡口是比较折中的方案，

他们也会严格按照程序，让村民安全乘船。随着便桥的爆破，桥墩已经被炸毁，再建便桥难度很大。同时，为了保证渡口的安全，海事处还会在这里兴建码头。

“建码头后会更安全。现在的渡口比较简陋，没有固定的停靠点，存在安全隐患。码头建成后，周边用水泥砌成，防止河流冲刷。此外，码头还会建设信号塔、护坡、候船厅、停车场等，在候船厅里还有座椅，方便村民休息。”杜群说。

据了解，兴建码头的手续已经齐全，不久后将开工建设。码头建成后，两岸村民的出行除了更方便，还将更安全。

文/片 本报记者 王健

他们也会严格按照程序，让村民安全乘船。随着便桥的爆破，桥墩已经被炸毁，再建便桥难度很大。同时，为了保证渡口的安全，海事处还会在这里兴建码头。

“建码头后会更安全。现在的渡口比较简陋，没有固定的停靠点，存在安全隐患。码头建成后，周边用水泥砌成，防止河流冲刷。此外，码头还会建设信号塔、护坡、候船厅、停车场等，在候船厅里还有座椅，方便村民休息。”杜群说。

据了解，兴建码头的手续已经齐全，不久后将开工建设。码头建成后，两岸村民的出行除了更方便，还将更安全。

文/片 本报记者 王健



7月8日，便桥被爆破。(视频截图)



在河水陡涨的汛期，这样的便桥很危险。

### 先运来假烟

### 再举报自己

一男子没骗成举报费，还换来刑期3年半

本报7月12日讯 (记者 孙贵坤 通讯员 甄宝会)郯城县的王某等人为骗取举报费，从福建运来一批假烟，并打电话举报自己，不想被识破。近日，王某犯销售伪劣产品罪，被依法判处有期徒刑3年6个月，并处罚金50万元。

去年5月，熟悉烟草行业的王某对烟草专卖局举报非法运输、销售假冒伪劣烟草10%的举报费，动了心思。

王某伙同徐某先赶到福建，通过物流公司每条价值30元的1680条“中华”卷烟运到郯城县，后又找到一名对此事毫不知情的司机，以运输煤气灶到蒙阴为名，让司机运假烟上路。

该司机抵达京沪高速罗庄入口时，王某给该司机打电话，让其稍作停留，谎称要再加运一件物品。之后，王某拨打烟草专卖部门的举报电话，称有人在高速路口运输假烟。

结果王某自导自演的“贼喊捉贼”的闹剧，被烟草执法人员识破。近日，对无证运输假冒“中华”卷烟案的主犯王某，罗庄区人民法院依法判处有期徒刑3年6个月，并处罚金50万元。涉案另一主犯徐某犯诈骗罪，被依法判处有期徒刑2年4个月，并处罚金3万元。



7月10日，山东建筑大学博艺创业中心“红色沂蒙行”交流笔会在临沂举行，临沂市爱心书画院画家们与建筑大学的学生、老师进行了深入的交流与探讨。  
记者 罗志强 摄

## 美丽盛夏 展现魅力女人

卫康整形美丽大放送

美丽享受，更有机会获得江南2日游，充值享受折上折



美丽享受，更有机会江南2日游

- 整容、冰点脱毛、微创除皱、祛痘整形、VOLPO抗衰面部塑形  
H脱毛、飞顿激光脱毛、面部年轻化治疗；玻尿酸；美白750  
针灸、耳穴；美白、除皱、塑形；激光嫩肤、祛痘、面部年轻化治疗
- 烧伤止痛、祛斑止痒、慢性湿疹止痒治疗、祛痘720  
祛斑止痛、祛痘止痒、慢性湿疹止痒治疗、祛痘720  
祛斑止痛、祛斑止痒、慢性湿疹止痒治疗、祛痘720
- 每天抽2名江南2日游

充值“卫美汇”贵宾卡，最高赠送4630元，再享豪礼折上折

7月1日-8月31日充值贵宾卡享豪礼折上折10%优惠

- |                                      |                                      |                                      |
|--------------------------------------|--------------------------------------|--------------------------------------|
| 一次充值3000元，<br>尊享价值3500元<br>尊享价值3500元 | 一次充值3000元，<br>尊享价值3500元<br>尊享价值3500元 | 一次充值3000元，<br>尊享价值3500元<br>尊享价值3500元 |
| 一次充值4000元，<br>尊享价值4500元<br>尊享价值4500元 | 一次充值4000元，<br>尊享价值4500元<br>尊享价值4500元 | 一次充值5000元，<br>尊享价值5500元<br>尊享价值5500元 |
| 一次充值5000元，<br>尊享价值5500元<br>尊享价值5500元 | 一次充值5000元，<br>尊享价值5500元<br>尊享价值5500元 | 一次充值6000元，<br>尊享价值6500元<br>尊享价值6500元 |

美丽 0539-7322555  
热线 QQ: 771883851

地址：解放路与桂园二路交汇处  
<http://www.lwweikang.com>